

几家欢喜几家愁,娱乐圈总是这样反反复复循环着。本期,假日图乐推出 IN 榜和 OUT 榜,以此来鼓励先进者,勉励不够努力的同学。

文 / 甘露

# ↑ IN 榜 ↑

# ↓ OUT 榜 ↓



这么多优秀同学,让大家见笑了

不愧是优生中的优生啊

2007年6月25日下午,北京政协礼堂,香港回归十周年电影界庆祝晚会,红地毯上:章子怡灰色泡泡裙登场,硕大项链显尊贵。

【进取优生】:当天的晚会被章MM一人出尽风头:光彩夺目的钻石项链,映衬艳艳四射的章子怡,简直就是绝配。

2007年6月24日晚,第十届上海国际电影节在上海大剧院落下帷幕。“金爵奖”获奖名单在颁奖典礼暨闭幕式上揭晓。最佳导演:是刚拍完《吴清源》的田壮壮。

【进取优生】:在这么多优秀的导演和艺术家们面前,田壮壮似乎显得有点腼腆跟害羞,甚至还用手遮住脸。壮壮,别不好意思,这是响应的!

热烈欢迎意志顽强的胡歌同学归队



想尝尝亲嘴的滋味吗?

2007年6月25日日,伦敦,电影《哈利·波特与凤凰社》新闻发布会举行。主演丹尼尔·雷德克里夫、梁凯蒂等悉数到场。这集有凯蒂与哈利的接吻场面,谈到这次的银幕初吻,梁佩蒂似乎回味无穷:“丹尼尔的接吻技术很好。”

【进取优生】:哈利·波特主演丹尼尔·雷德克里夫可是个不折不扣的大红人。不过,似乎有恋姐的倾向!



不要啊……

2007年6月27日,北京,解晓东签约橙天娱乐并发布新专辑,杨二车娜姆到场献吻。得杨二车娜姆献吻的解晓东面色惨白。

【后进学子】:被杨二逮到,也算解晓东走霉运了,何况是亲到。看来回去真要彻底反复洗脸刷牙了。



再过20年,我就成了你

2007年6月21日,英国伦敦,《虎胆龙威4》举行首映。也许是连日辗转宣传太过疲惫,Maggie Q神情恍惚眼神迷离,当天的发型使她看起来倍显老态,风采尽失。

【后进学子】:曾经的混血美女,曾经吴彦祖身边的女人,如今竟成了这般模样。Maggie Q,真的要好好加把油早日回归时尚之巅。

# ↓ 告别 ↓

## 侯老师,一路走好

这几日相声界沉浸在一片悲痛哀愁中,2007年6月24日,北京,著名相声演员侯耀文突发心脏病猝死,享年59岁。侯耀文的灵堂设在位于玫瑰园小区的家中。侯耀文的遗像悬挂堂中,表达了亲朋的无限追思。



原来好男不打扮,也可以成这样……



2007年6月27日,06年好男儿全国五强魏斌首次接触大银幕便突破偶像路线,在主旋律影片中扮起了乡土味十足的农村青年。

【后进学子】:魏斌这次可以算是自毁形象,这一看就是个富家的纨绔子弟,却偏偏要演个乡土味十足的农村青年。真是有点被吓到。